TpuroHomeTpu4yeckue
YPaBHEHUA
N MeTOoAbl UX peLleHUs.



1. PeweHue npocmeuwux
mpu20HOMempu4YeCcKUx ypasHeHuuU.

YpaBHeHWE Ha3blBaeTCA TPUITOHOMETPUYECKUM,
eCIii OHO COOEPXKUT NEPEMEHHYIO B apryMeHTe
TPUTOHOMETPUYECKON PYHKLNMN.




x,=arcsin a + 2k
X, =1 —arcsin a + 2k =

= —arcsin a + 7 (2k +1)

keZ



1. PeweHue npocmeuwux
mpu20HOMempu4YeCcKUX ypagsHeHUU.

1) sinx=1

x:Z+27rk keZ

®
2) sinx=0
x=nk;ke”Z
3) sinx=-1
®

x=—72T+27rk ke/Z umu

x:3;+27rk ke”Z



X,=arccos a + 2nk
keZ
X, =—arccosa + 2nk




1. PeweHue npocmeuwux
mpu20HOMempu4YecKUxX ypagsHeHUU.

1) cosx=1
x=2nk;keZ

2) cosx=0

x=72T+7rk ke/Z umu

3) cosx=-1

¥ = — LA x=mw+2nk;keZ



igx=a; acRr

sinx tgx

arctgd + 1 N -




1. PeweHue npocmeuwux
mpu20HOMempu4YecKUx ypagsHeHUU.

1) tgx=1

x:z +nk:ke”Z

2) 1gx=0 3) tgx=-1

x=nk;ke”Z T
x=—4+7rk ke/Z umu

x=3ﬂ+ﬂk keZ

4



ctgx =a; aeR

sinx

ctgx

0 argciga

arcctga\+ m \ cosx




1. PeweHue npocmeuwux
mpu20HOMempu4YecKUx ypagsHeHUU.

1) ctex=1
x:ﬂ+7rk;keZ
4
2) ctex=0 3) ctgx=-1
x=ﬂ+7rk;keZ x=—Z+7rk keZ wunu

x=3;;+7rk ke/






1)Hajiiure KopeHb YpaBHe HUS

1
Cos t=-~ Ha IPOMeKYTKe |- 0]

7 21 11
A)'T b)- ) B)-E I') KopHeii Her
2)Haiiure KopeHb YpABHeHIA
V3 (moam
Sint="7"Ha | T~
I 21 2
A)T) B)_% B) - ) I') KopHeili HeT
J)Uemy paBHo arccos (- \E)
LA 117 ST I
W b) 6 B) 6 h 3

4)CocTaBbTe TPUrOHOMETPHYECKOE YPABHEHHE, KOPHI KOTOPOI'0 3a1AKTCS
(opmymoii x=2IInrgen.....

1
Ajcosx="-  b)sinx=1 B) cos x=1 I)tgx=0
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